
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

2×3＝6

6×2＝12

6こ

12円

①　1ふくろに　2こずつ　入って　いるので，3ふくろでは
2×3＝6で　6こと　なります。
2＋2＋2＝6で　答えを　もとめます。

②　1こ　6円の　クッキーが　2こぶん　なので
6×2＝12で　12円と　なります。
6＋6＝12で　答えを　もとめます。
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

2×9＝18

6×3＝18

2が　9こぶんと　6が　3こぶんは，どちらも　18です。
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

3×4＝12

2×3＝6

12こ

6円

①　1ふくろに　3こずつ　入って　いるので，4ふくろでは
3×4＝12で　12こと　なります。
3＋3＋3＋3＝12で　答えを　もとめます。

②　1こ　2円の　クッキーが　3こぶん　なので
2×3＝6で　6円と　なります。
2＋2＋2＝6で　答えを　もとめます。
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

2×10＝20

5×4＝20

2が　10こぶんと　5が　4こぶんは，どちらも　20です。
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（2）1ふくろに　3こずつ　入って　いるので，5ふくろでは
3×5＝15で　15こと　なります。
3＋3＋3＋3＋3＝15で　答えを　もとめます。

（3）2が　9こぶんと，9が　2こぶんは　どちらも　18です。
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（2）1ふくろに　5こずつ　入って　いるので，5ふくろでは
5×5＝25で　25こと　なります。
5＋5＋5＋5＋5＝25で　答えを　もとめます。

（3）6が　4こぶんと，8が　3こぶんは　どちらも　24です。
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（1）5ひきずつの　さかなが　3つぶん　あるので，5×3＝15で　
15ひきと　なります。

（2）①　●が　たてに　5こ　ならんで　いる　ものが　4れつなの
で　5×4＝20で　20こと　なります。
または，●が　よこに　4こ　ならんで　いる　ものが　5

れつ　なので　4×5＝20で　20こと　なります。

②　●が　6こ　ならんで　いる　ものが　6れつ　なので
6×6＝36で　36こと　なります。
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（3）①　1ふくろは　3本入り　なので，4ふくろ　かうと
3×4＝12で　12本と　なります。

②　1ふくろは　2本入り　なので，6ふくろ　かうと
2×6＝12で　12本と　なります。

③　やすおさんが　12本，かずおさんも　12本で，あわせると
12＋12＝24で　24本と　なります。
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（1）4本ずつの　バナナが　3ふさぶん　あるので，4×3＝12で
12本と　なります。
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（2）①　●が　たてに　7こ　ならんで　いる　ものが　6れつなの
で　7×6＝42で　42こと　なります。
または，●が　よこに　6こ　ならんで　いる　ものが　7

れつ　なので　6×7＝42で　42こと　なります。

②　●が　たてに　3こ　ならんで　いる　ものが　9れつ　な
ので　3×9＝27で　27こと　なります。
または，●が　よこに　9こ　ならんで　いる　ものが　3

れつ　なので　9×3＝27で　27こと　なります。

（3）①　1はこ　6こ入り　なので，4はこ　かうと
6×4＝24で　24こと　なります。

②　1はこ　8こ入り　なので，3はこ　かうと
8×3＝24で　24こと　なります。

③　ようこさんが　24こ，しげるさんも　24こで，あわせると
24＋24＝48で　48こと　なります。
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（1）4本ずつの　バナナが　3ふさぶん　あるので，4×3＝12で
12本と　なります。

（2）①　●が　たてに　6こ　ならんで　いる　ものが　6れつ　な
ので　6×6＝36で　36こと　なります。

②　●が　たてに　3こ　ならんで　いる　ものが　8れつ　な
ので　3×8＝24で　24こと　なります。
または，●が　よこに　8こ　ならんで　いる　ものが　3

れつ　なので　8×3＝24で　24こと　なります。

［かいせつ］

答
え

し
き（1） 4×3＝12 12本

6×6＝36 36こ

3×8＝24　または
8×3＝24

24こ答
え

し
き②

（2）

6×4＝24

8×5＝40

24＋40＝64

24こ

40こ

64こ

答
え

し
き①

答
え

し
き②

答
え

し
き③

（3）

答
え

し
き①



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（3）①　1はこ　6こ入り　なので，4はこ　かうと
6×4＝24で　24こと　なります。

②　1はこ　8こ入り　なので，5はこ　かうと
8×5＝40で　40こと　なります。

③　ようこさんが　24こ，しげるさんが　40こで，あわせると
24＋40＝64で　64こと　なります。
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